

湖南卫视等待广电总局批准

**“超女快男”还能办**

前日，湖南卫视2008年媒介推广暨广告招商会第一站在广州举行。湖南卫视副总编辑、总编室主任李浩来广州参加了招商会。记者注意到，在湖南卫视推介的2008年重头节目中，除了《快乐大本营》等品牌节目，还将推出一系列奥运节目、大型晚会以及重点电视剧。《名声大震》和《舞动奇迹》都确定推出升级版，不过这些推介的节目中唯独不见《超级女声》和《快乐男声》的影子。这是否说明两个节目明年真的不再办？记者特别专访了李浩主任。

李浩主任接受采访时表示，这并非表示2008年“超女”或“快男”就被取消了：“这两个节目需要专门向广电总局申报，所以我们没有列入推介名单。但是只要广电总局批准，还是有可能办的。”这是广电总局严控选秀活动后湖南卫视首次就明年的选秀节目给出比较明确的回答。

南都

网友：活脱脱一个杨二

**赵薇着装没品位挨批**

日前，赵薇现身香港尖沙咀出席最新专辑《天使旅行箱》记者会。她当天的一身着装让人大跌眼镜，很多网友评价说“太没品位”，更有人称其为“孕妇装”，加上最近和李泉的绯闻，引起网友无限猜疑。

据报道，当天的赵薇着一身“过分宽松”的裙装，颜色及花色更是“土得掉渣”，竟然是大黄的底色配各种鲜花图案，其中有桃花、杏花、菊花……更要命的是，正前方还有一个大大的稻穗图案，被众多网友戏称为“被面”。脚上穿的是一双深褐色的超高跟皮鞋，亮度也很过分，鞋的“高跟”部分竟然是和服装一样的大黄色！

网友“蔚蓝的海”留言说：“形象设计很失败，服装很夸张，上下都不搭调，不喜欢！”网友“小海南”说得更加夸张：“裙子那么宽松干嘛？简直像孕妇装！”还有网友拿她与杨二车娜姆比较，感慨是“活脱脱又一个杨二！”

小东

入选优秀国产动画片一等奖

**“虹猫蓝兔”再惹争议**

昨日记者从国家广电总局获悉，广电总局于近日公示了2006年少儿节目及动画精品评审结果，共有两部动画片入选优秀国产动画片一等奖名单，而其中一部就是曾因涉嫌血腥而引起巨大争议的《虹猫蓝兔七侠传》。

2007年1月，有观众投诉央视当时在播的《虹猫蓝兔七侠传》充满血腥暴力，甚至还有儿童欲效仿剧情割破动脉，多家媒体报道了此事后，网友在国内一些知名网站、论坛上掀起了一阵抵制风潮。央视在2月26日晚，该动画片播出89集后，突然停播了该动画片。3月28日央视再度恢复播出该片。据记者了解，该奖项由中国国家广电总局设立，其目的是“加强和改进未成年人思想道德建设”，其评审程序是首先经各省级广播影视行政部门及总局有关部门初审，后经国家广电总局专项资金评审委员会终审。但国家广电总局在公示中同时指出：有关单位或个人均可就公示内容存在的问题，于11月10日前向国家广电总局宣传管理司反映。这意味着如果公众反对理由成立，“虹猫蓝兔”依然可能被“踢出”该国家级奖项。

董克科

等梁朝伟拍完《赤壁》，打算一起旅行

**刘嘉玲：生孩儿已在计划中**

刘嘉玲前天在香港主持某揭幕礼，台上、台下称呼她金鸡百花影后，令她笑逐颜开。刘嘉玲表示，现在结婚生孩子这些都已在计划中。

**结婚生子已在计划中**

刘嘉玲表示不急于再拍戏，她说：“人是应该尝试做不同的事情，屋里已经有个这样演戏的人，我可以做个后勤。”

刘嘉玲和梁朝伟在一起很久了，就连李连杰之前也祝贺他俩早日结婚生孩子。刘嘉玲表示：“这些都在计划中，将来一定会告诉大家。”

除工作外，刘嘉玲也经常行善，她表示现在她就专心办好12月8日她生日时举行的“嫣然基金筹款晚会”，不过刚好撞上了金马奖颁奖礼，梁朝伟因要出席金马奖不能陪她过生日，刘嘉玲并不介意：“无所谓啦，生日每年都一起过。”

**计划旅行滑雪散心**

梁朝伟很快就要拍完《赤壁》，刘嘉玲透露两人计划去旅行滑雪，刘嘉玲说梁朝伟这两年在外边拍《色·戒》和《赤壁》，他真的很需要去散心，“而我刚学会滑雪，可以一试身手”。

刘嘉玲还表示，张叔平负责设计的新居，应该可以在年底竣工，旅行前她和梁朝伟还要商量搬家事宜。寿鹏寰

**■相关链接****两人之前被传已结婚**

今年9月，各大娱乐网站都以《梁朝伟亲口承认结婚与刘嘉玲曼谷补度蜜月》为标题，大事报道两人喜讯，报道中称梁朝伟5月在上海拍摄某国际品牌广告时向身边好友透露自己已经成家。

但经过记者一番调查发现，这实际是一则两年前的旧闻，梁朝伟近日接受采访时则表示，自己是个未婚族。

之后梁朝伟所在的泽东公司的宣传人员回应，外界传了多次梁朝伟和刘嘉玲的婚讯，不过两人都没有证实，两人已结婚是个假消息。

**首度公开发表处女诗****林青霞：60岁后要当艺术家**

记者日前获悉，原籍山东的林青霞最近去了趟曲阜“散心”，并有感而发创作了处女诗《家乡的风》，她还透露自己在60岁后要做艺术家。

日前，原籍山东的林青霞去了曲阜，她去看了乙瑛碑(东汉的隶书经典)，结果因为被太多人认出来，场面有点乱，让她未能尽兴，以致有些失落，一度落泪。但林青霞觉得这么自然地流眼泪真是太好了，并表示：“是我很松懈、很自在，才会这样。”

此外，林青霞还透露了自己的人生规划。“我人生的每个零都有个转变：20岁拍电影，30岁时认清自己，40岁有了结婚的打算，怎样都不想拍电影。50岁想追求文化艺术，未来60岁，我想做个艺术家。”

**思乡处女诗首度曝光**

记者还获悉，非常孝顺的林青霞此番回山东也顺便回了趟青岛老家，并且写下了第一首诗《家乡的风》：“山东青岛我家乡，爹和娘的生长地。我问爹呀我问娘，是否化成家乡的风？请你轻拂我的发梢，让我重温你们的爱。我问天空我问云，可否化我为枝上鸟？随着那风儿游老家。”

她还透露，这几年让她最痛苦的，是母亲先后离世：“我父母走时，我一颗眼泪都没流，好像悲伤到一定程度，不会掉眼泪，非常难受。”

**钟情红楼梦愿做王熙凤**

值得一提的是，30年

前在《红楼梦》中反串贾

宝玉的林青霞对《红楼梦》情有独钟，还曾经每周一次飞到台湾，只为上“红学家”蒋勋的美学课，听他讲《红楼梦》。林青霞曾表示，当时能出演贾宝玉让她有种玉树临风的感觉，并坦言在其演过的角色中最爱“贾宝玉”和“东方不败”。

钟正

